



中超能否登顶,洛维与阿洛伊西奥的表现至关重要。 本报记者 王鸿光 摄



恒大、鲁能、国安分列前三

中超争冠上演“三国杀”

本报记者 李志刚

4月26日,广州恒大客场4:0大胜辽宁;4月27日下午,北京国安客场1:0击败哈尔滨毅腾;这就迫使27日晚上出战的鲁能泰山,唯有胜利一条路可走,平局都意味着他们将在争冠“游戏”中掉队。尽管最后时刻因为过于松懈,鲁能先被对手击中门柱,后来又丢了一个球,给广大球迷添了堵,但好在本次“煮熟的鸭子没有飞”,鲁能泰山有惊无险地拿到三分。8轮联赛过后,在中超积分榜上,恒大、鲁能、国安分列前三,2014中超争冠的“三国杀”格局初现。

自从2013赛季广州恒大一举夺取亚冠联赛冠军,中超其他球队都大幅增加投入力度,鲁能泰山、北京国安表现

得尤其突出。通过内引外联,鲁能、国安都大大增强了自己的实力,但受困于时间,这两支球队都只能在实战中进行磨合,从这个意义来讲,鲁京两队未能从亚冠联赛小组出线,早已是有迹可循。亚冠出局,虽让鲁能、国安付出了沉重的代价,但也帮助他们迅速统一了思想——没有了“外战”的困扰,恰好“收心”全力应对国内赛场,尤其是中超联赛的挑战——单从球队组成、教练功底上而论,如今鲁能、国安已与恒大在伯仲之间,相差无几,恒大的优势在于已经养成的冠军气质以及全队的默契程度,但如今却要“一心二用”,这就在客观上,为鲁能、国安与恒大“掰手腕”创造了条件。

在目前的积分榜上,恒大

21分领跑,鲁能19分、国安18分紧随其后。由于要为巴西世界杯让路,近期中超联赛的赛程相当紧密,而在5月份,除了征战中超,恒大还要在亚冠联赛中与大阪樱花进行两场不容有失的比赛,即便恒大阵容足够强大,俱乐部保障足够职业,里皮足够老练,但要想不受赛程影响,困扰,几乎是不可能的。正是因为清楚地看到这一点,鲁能主帅库卡,才高调地喊出“争取早点当上领头羊”这一口号。鲁能想当“领头羊”,不仅需要等着恒大“掉链子”,自己还不能犯错误——这一次2:1主场击败河南建业之后,库卡赛后第一时间就在更衣室里“敲打”了球员,便是出于这方面的考虑。正如同库卡一直为“铁腰”乌索没能赶上亚冠小组赛报名

而惋惜一样,北京国安也认为本队未能亚冠小组出线,在很大程度上是因为巴塔尔、陈志钊无缘参赛。8轮中超联赛过后,国安总共打进9粒进球,巴塔尔一人攻入4粒,陈志钊也有一球入账,这两名新援乃是国安向恒大叫板、与鲁能争雄的最大本钱。

从目前的态势来看,2014中超,恒大、鲁能、国安三强争霸,富力、东亚充当搅局者的局面已经形成。恒大、鲁能、国安谁能在“三国杀”当中笑到最后,很有可能要看他们相互之间的战绩,此前鲁能泰山客场3:0大胜北京国安,为自己开了一个好头,联赛第14轮国安主场战恒大,第15轮恒大主场战鲁能,将会对今年的联赛走势产生决定性影响。

延参法师 鲁能需要你



延参法师与球迷同乐。 本报记者 王鸿光 摄

英媒爆范加尔 入主曼联

本报讯 曼联选帅计划已经进入了实质性阶段,继荷兰《电讯报》等诸多媒体爆料范加尔已经与曼联达成加盟协议后,英国《太阳报》、《每日邮报》等也披露了一些细节,据悉,范加尔将会与曼联签订一份为期4年、总价4000万英镑的合同,而克鲁伊维特和吉格斯两大传奇人物将会出任他的助教,荷兰人入主老特拉福德似乎已成定局。

26日,包括荷兰《电讯报》在内的多家媒体报道,范加尔已经与格雷泽家族达成了加盟协议,他将在世界杯后加盟。然而,曼联方面做出回应称:“球队现在还没有敲定新主帅,如果确定了人选会官方宣布。”

不过众多英国媒体的最新爆料显示,范加尔入主曼联已成定局,何时宣布只是时间问题。《太阳报》披露,范加尔已经同意了曼联开出的4年4000万英镑的合约,而具体的教练组成上,克鲁伊维特将会出任首席助教,如今曼联的临时主帅吉格斯也将留在教练组辅佐范加尔,组成三巨头。

范加尔本人目前正在葡萄牙度假,在被问到是否会接手曼联时,范加尔态度相当“暧昧”。此前曾有人质疑62岁的范加尔接手曼联是否合适,范加尔表示:“我是否足够年轻来接手这份工作?我认为你看看我的履历就知道了。”显然对于质疑,范加尔不以为然,不过范加尔否认了他见过格雷泽家族的传闻。

(新体)

2014“羽林争霸” 鲁中赛区完美收官 八支晋级队伍相约北京大区赛



聊城有大批羽球爱好者。

本报讯 4月27日,由齐鲁晚报参与主办,“羽林争霸”2014红牛城市羽毛球赛鲁中赛区聊城、泰安站的比赛圆满落幕。聊城、泰安作为羽林争霸鲁中赛区最后一站同时开赛,共吸引了64支球队参赛。经过两天的激烈争夺,聊城羽协队、泰安康健羽毛球俱乐部分别获得了聊城站、泰安站的冠军。

鲁中赛区泰安站收官站竞争十分激烈。来自泰安、莱芜地区的32支参赛队伍,为观众奉献了一场视觉盛宴。27日的比赛中,泰安康健羽

球俱乐部、莱芜康健羽毛球俱乐部会师决赛,年轻的勇者在泰山脚下,用青春与激情感动着羽林争霸赛场上的每一位羽毛球爱好者。

同一天,鲁中赛区聊城站也正式开拍,裁判员吕祥恩表示,聊城羽毛球起步相对较晚,整体水平偏低,但报名热情很高,32支队伍很早就报满了,很多没有报上名的队伍只能现场观战,想参与比赛只能等明年的羽林争霸。

至此,鲁中赛区城市赛经过济南、临沂、淄博、滨州、济

宁、德州、聊城、泰安八个分站赛的激烈角逐厮杀,分别产生了一谷泉一队、临沂紫玮一队、智德杰一队、广通一队、我心飞翔二队、德州羽协波力队、聊城羽协队、泰安康健羽毛球俱乐部8支优胜队伍。5月11日,这8支优胜队伍将齐聚北京参加华北大区赛的较量,争夺晋级总决赛资格。获得总冠军的队伍将于8月下旬前往丹麦哥本哈根,为2014羽毛球世锦赛开球,并与盖德率领的丹麦业余俱乐部联赛冠军进行一场友谊赛。

(本报记者)

本报记者 李志刚

4月27日,鲁能泰山主场迎战河南建业,近日恰好在济南的资深球迷延参法师当然不能错过。鲁豫大战开始之前,延参法师便通过微博发布了自己“鲁能大球场”的照片——以双方球员进行赛前最后适应性训练为背景,延参法师亮出“剪刀手”,拍照留念。

延参法师这张“剪刀手”照片,暴露了自己的行踪,大家很快便由此锁定了他的位置:“鲁能大球场”西南角的一个包厢的阳台上,摄影、摄像记者迅速“调转枪口”,对准了延参法师。带着徒弟看球的延参法师,不时露出招牌性的笑容与身边的朋友聊天,当然,他也没有忘记发布微博,先是“为青春点赞”,然后描述“球员入场哦”,不知是不是受到场上球员卖力表现的感染,延参法师还发了一通感慨称“都说人生是一条路,那么曲曲折折就是客观情况,那些自我的认为,往往和真实的生活相去甚远,这世间的路,也无所谓直路,还是弯跑,脚下走的都是前进”。

有人在微博上调侃延参法师“卖得一手好萌”,延参法师轻松予以化解,“小徒弟在嚷,唉呀,踢偏了哦。我回复他,别瞎嚷,我心脏受不了啊!”此前,原鲁能泰山俱乐部常务副总、现任山东电力集团公司工会副主席韩公政,向延参法师赠送鲁能29号球衣,在鲁豫大战进行之中,有球迷表示“球迷们要是高呼29号延参法师上场,十分钟内肯定3:0”,延参法师乐呵呵地回复称“别瞎嚷嚷,文明看球”。

延参法师到场,鲁能泰山赢球,赛后不少球迷向鲁能泰山俱乐部建议,以后主场比赛多请延参法师来看,延参法师投桃报李,“还是应该给现场的球迷朋友点赞,呐喊热情,秩序井然,这才是素质哦。”他与鲁能、与山东球迷的缘分,就此更是板上钉钉了。